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Nevážil si podmínky, teď půjde sedět

  

Komisař ze Služby kriminální policie a vyšetřování zahájil trestní stíhání proti devatenáctiletému
muži z Moravských Budějovic pro přečiny krádeže a poškození cizí věci. Po skončení
vyšetřování zaslal policejní komisař Okresnímu státnímu zastupitelství v Třebíči spisové
materiály se závěrečnou zprávou s návrhem na podání obžaloby.

  

Obviněný muž byl již v minulosti odsouzen Okresním soudem v Třebíči pro provinění loupeže a
provinění krádeže k trestnímu opatření odnětí svobody v trvání na 20 měsíců. Z výkonu byl
podmíněně propuštěn se zkušební dobou v trvání 3 roky a 6 měsíců.

  

„Pachatel spáchal celkem pětadvacet skutků. V osmi případech odcizil motorovou naftu a v
sedmnácti případech měděné okapové svody z budov v přilehlých obcích na Třebíčsku.
Trestnou činnost páchal v období od 1. prosince roku 2011 do 9. února letošního roku“, sdělil
zástupce vedoucího Oddělení obecné kriminality v Třebíči npor. Bc. Milan Špaček.

      

  

Obviněný odcizil z nákladních vozidel a z autobusů celkem 2.880 litrů motorové nafty. Ve všech
případech násilím překonal víčka nádrží. Trestnou činnost páchal v obcích Lesůňky, Cidlina,
Babice, ve dvou případech v Myslibořicích a ve třech v Jakubově u Moravských Budějovic.
Odcizené pohonné hmoty pak na různých místech rozprodával.
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V sedmnácti případech odcizil okapové měděné svody, okapové roury, měděná kolena a
objímky v obcích Račice, Vacenovice, Myslibořice, Příložany, Bačice, ve dvou případech v
Blatnici, ve třech v Krhově a ve čtyřech v Jaroměřicích nad Rokytnou.

  

Pachatel v těchto obcích odcizil měděné okapové svody ve většině případů z rodinných domů.
Ale také z budov Obecních úřadů v Krhově a v Blatnici, z budovy bývalé školy v Horním Újezdě,
z azylového domu v Příložanech a dvakrát z domu pro seniory v Jaroměřicích nad Rokytnou.
Svůj lup poté rozprodával ve výkupnách na různých místech.

  

Obviněný způsobil celkovou škodu odcizením ve výši téměř 155.000 korun a celkovou škodu
poškozením ve výši více než 11.000 korun. Svou trestnou činnost doznává a je stíhán na
svobodě.

  

Muž se dopustil přečinu krádeže a přečinu poškození cizí věci. Jelikož byl za přečin krádeže v
posledních třech letech odsouzen a svými činy způsobil větší škodu, hrozí mu trest odnětí
svobody až na pět let.
Marcela Lavická
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